



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12. 10. 2014

№ 562

Про нагородження з нагоди  
професійного свята – Дня працівника  
соціальної сфери

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, розглянувши подання заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Трофимова А.В., керівників районних служб соціальної сфери, подані характеристики, за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди професійного свята – Дня працівника соціальної сфери:

1. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації працівників соціальної сфери Оболонського району м. Києва згідно зі списком, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Трофимова А.В. та виконувача обов'язків керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Царікова О.О. згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Кирило ФЕСИК



Додаток  
до розпорядження Оболонської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

12. 10. 2021 № 562

## СПИСОК

працівників соціальної сфери Оболонського району м. Києва для нагородження  
Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

Управління соціального захисту населення  
Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

Бражник Тетяна Іванівна	головний спеціаліст відділу пільг та обслуговування ветеранів війни, праці, осіб з інвалідністю, учасників АТО/ООС;
Винокурова Ольга Олександрівна	головний спеціаліст відділу прийняття рішень з призначення державних допомог за єдиною заявою та компенсацій;
Вівдич Аліна Олегівна	головний спеціаліст фінансово-економічного відділу;
Мельник Євгенія Валентинівна	головний спеціаліст фінансово-економічного відділу;
Родіонова Лілія Миколаївна	головний спеціаліст відділу прийому громадян з призначення державних допомог за єдиною заявою та компенсацій;
Савчук Алла Анатоліївна	головний спеціаліст відділу персоніфікованого обліку пільг;
Царенко Юлія Михайлівна	головний спеціаліст відділу призначення субсидій на житлово-комунальні послуги;
Яремчук Ірина Миколаївна	головний спеціаліст відділу прийому громадян з призначення державних допомог за єдиною заявою та компенсацій.

Територіальний центр соціального обслуговування  
(надання соціальних послуг) Оболонського району м. Києва

Заболотня Тетяна Сергіївна	фахівець із соціальної допомоги вдома 1 категорії відділення соціальної допомоги вдома № 3;
-------------------------------	---

Захлюпана Ірина Миколаївна	психолог;
Поліщук Ніна Володимирівна	провідний фахівець із соціальної роботи;
Самозван Вікторія Анатоліївна	провідний фахівець із соціальної допомоги вдома відділення соціальної допомоги вдома № 2;
Стрій Галина Миколаївна	завідувач відділення соціальної допомоги вдома № 5;
Трухан Надія Миколаївна	завідувач відділення соціальної допомоги вдома № 6;
Турбаєвська Світлана В'ячеславівна	фахівець із соціальної роботи I категорії.

Оболонський районний в місті Києві центр соціальних служб

Боргуленко Наталія Анатоліївна	фахівець із соціальної роботи I категорії;
Іванова Оксана Володимирівна	соціальний менеджер;
Кацімон Олександр Михайлович	водій;
Степанець Віталіна Олексіївна	соціальний менеджер;
Сущенко Вікторія Ігорівна	керівник Служби соціальної роботи в громадах.

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями в Оболонському районі міста Києва

Духно Галина Романівна	завідувач канцелярії.
---------------------------	-----------------------

Начальник  
організаційного відділу



Вікторія ЧИЖИКОВА